

第 43 篇耶穌講道.....最大的誠命

1872 年 4 月 24 日

馬太福音 22：34-40

“但法利賽人聽說他讓撒都該人沉默時，他們聚集在一起。然後他們中的一個是律師，問他一個問題，引誘他說：主，這是法律中那一個是最大的誠命？耶穌對他說，你要盡心，盡性，盡意，愛主你的上帝。這是第一個也是偉大的誠命。第二種就是這樣，你要愛人如己。關於這兩條誠命，高於所有的律法和先知。：”

關於我對法利賽人的問題的回答：“哪一條是最高貴的誠命？”你已經被告知了很多次，實際上沒有必要再增加關於愛的兩條戒律：愛上帝高與一切，愛人如己。然而，因為它在這裡被具體稱為星期天的佈道，並且法利賽人和文士試圖找到對我的指責點，因為我的活動和我的真理令他們煩惱，所以讓我們仔細看看這兩條誠命。我將更詳細地向你解釋當時的情況，以及它目前的精神類比，以便你更容易理解我的話語和行為在那時於當前之間的關係。

當我在地球上行走的時候，神職人員和以往一樣雄心勃勃，貪婪，任何想要限制甚至摧毀他們力量的人自然都是教會的敵人，因為他是神父的敵人，傾向使人們反對他。他們會對他的影響力非常感興趣，在他們的錢包中更是如此。所以每當像我這樣的老師出現，因為他的話語清晰，他們都不能反對，所以他們打算把他交給懲罰 - 以某種藉口 - 對現存的政治機構視為危險的反叛者。在此，他們也成功了，因為我在地上的事工時間即將結束。早些時候，我一直迴避他們的陷阱，無論是親自或通過考慮周全答案對他們險惡的問題。

在這一章中，你會發現各種問題和企圖將我與當局聯繫起來，以便他們可以實現他們的目的，而不是像對我的被捕有他們的責任一樣，因為他們害怕那些依附我並跟隨我的人。因此，他們帶來了類似於貢品和其他類似問題的問題。還有一位文士的問題：“哪一條是最大的誠命？”是為了俘虜我，因為這個人從我的預料中得到了一個可以被解釋為無視現行世俗法律的答案，於是州長的僕人就會有把我交給法院的重要理由。但是，由於我已經事先知道了他們的想法和設計，所以我非常小心，不要給他們任何理由誣陷。我的答案是根據他們的法律中包含的內容，只有我對這些法律的解釋與他們的不同。這些法律的實施以及我希望他們遵循的方式也不同。

摩西律法中也包含了兩條唯一的，也是最重要的誠命。然而，祭司的釋義和解釋是片面的，以至於靈性人從他們身上獲得的利益很少，並且發現很難正確方法接近我和他的同胞以及所有創

造的，這種關係至今仍然存在應該從精神的角度來理解，這只是為數不多的人。在那個時代，人們堅守這文字，現在，在將近 2000 年後，他們仍然像蠅子一樣恪守它，渴望自由，但缺乏釋放自我的力量。

儘管我把這兩條誡命稱為最偉大的，但法利賽人對他們的理解很少正如對我的問題的回答：“你認為基督是什麼？”答案是從大衛的詩篇中引用的，並且以透視的方式向他們表明，最終一切都會成為附屬對我來說，創造之主，成為我的腳休息的腳凳，這意味著，我的教學將作為一座建立起來的大廈。

“愛上帝高於一切”的含義只有少數人能夠理解，現在只有少數人能夠做。對許多人來說，根本不清楚“愛鄰居”這個詞是什麼意思，這是對第一個誡命的補充。

“愛上帝高於一切”這句話很容易說，但不容易理解，甚至難以實施。在這裡，我們必須問：“人為什麼要愛上帝高於一切？” - 這個問題必須在愛和它的措施可以討論之前得到回答。

考慮到這個問題：“我為什麼要愛上帝？” - 這個冷漠的推理人員會回答：“想到這一點，我實際上找不到我應該愛上帝的理由。首先，因為我無法愛一個看不見的東西，其次，我不會感謝創造我的上帝，因為他沒有問它是否適合我。他只有創造心靈的樂趣，並沒有問我作為創造的人是否真的會滿足於我的條件和他在其他創造物中分配給我的位置，以及我是否感到快樂。”

從這些結論可以推斷，即使他將他置於最幸運的環境中，人類也沒有義務熱愛他的創造者，更不用說考慮到人從出生到死亡的艱辛，痛苦和不幸。人們應該為此愛上帝，甚至“超越一切”嗎？這會問太多！有些人想對他們的造物主說：“如果你沒有把我當成人類來創造，你仍然可以聲稱我的愛，但是在這些悲傷的生活條件下，只需要太簡單就可以愛他在某些方面把我置於動物的下面，但卻讓我有能力真正意識到自己的狀態並對此感到痛惜！”

看哪，我的孩子們，這是理性主義者的無理見解，他的世界是冷的現實，也就是他在他面前看到，可以用手觸摸並用他的感官來感知。對於一些人來說，這種思維方式一直是他們行動的基礎，自從人類成立以來。今天，你的學問專家毫無畏懼地宣揚這一點，他們發現大量觀眾完全同意他們的觀點，甚至為他們鼓掌。

如果在這個佈道中我再次觸及這樣的命令：“你應該愛上帝，勝過一切！”，這是為了向大多數人指出他對我和世界的錯誤觀點，包括相關的錯誤結論， - 為了那些仍然容易受到其他事物影響的人，除了仰慕短暫的事物，並且覺得他們心中還有更好更深的東西讓他們走向精神生活。

如果我已經下了誡命，那麼為什麼要觀察或遵守這條誡命一定是有原因的。因此，為什麼我將這條誡命描述為我的創造中最高貴和最偉大的一部分，以及為什麼要為後者的延續，一致和完美而製定這條誡命，這一定是有原因的。

根據每項法律，很容易看出它為什麼以某種特定形式給出，其動機是否是愛，以及它是為了他人的利益還是為了法律賦予者的利益。

現在，如果我作為造物主把愛作為重要原則為我的創造物那像我的，愛他們的造物主，顯然這個法的理由也必須在我的指示中被認出來，並且一個人必須明白無論發生什麼 - 愛都是一切的根源。

什麼是“愛”？我們也必須澄清這個概念，以便給我們更好的判斷其。

愛不是別的，而是對有生命或無生命物體的某種依戀。這種依戀安全保護了這個對象的保存，使它能夠聲稱我們的愛。在眾生中，愛情是對其他人的依戀或吸引，因為他們的本性，情感和諧。在人類的情況下，給愛的人也會收到回報。愛的人希望與愛人保持一種與他的思想和感覺交流的狀態，並且接受愛的回報，因為它與那個人團結起來形成一種精神整體。除了看到所愛的人盡可能快樂以外，沒有其他目標的，愛也是使我們能夠給所愛的人一切的無保留，除了堅信讓這個人盡可能快樂。

只有當一個人明白了他的上帝，創造者和主的這種愛時，他才能輕鬆地理解愛的規律，要求他全心全意地愛上帝，並且盡可能地讓上帝給予他所有的東西他創造的眾生為永恆而高興。

但是，上帝如何證明他為人類而犧牲的這種愛，是為了激發他人的愛，使愛創造者超越一切的世界，超越世界的一切，看見的和看不見的？

有兩種方式可以證明並清楚地向一個男人展示他的創造者的愛：首先，他內在的精神，無形的世界，其次是他周圍的物質和可見的世界。這兩種方式儘管表達方式不同，但都有著相同的目標，即認識到造物主是慈愛的主和父。

現在讓我們來看看第一種方法。

在過去，當人類對自然的認識還比較有限的時候，科學家們發現了許多大規模和小規模無限的起點。在那個時代，是內心的人其熱心的法律制定者，正如摩西，先知和預知一樣，他們引導人們關注他們內在的生命並建立一個法律，並將其作為人們應該自己實際行事的法律。

在那個時代，這種對上帝的愛的命令作為一種法律呈現給人，而不是作為愛的命令。這就是為什麼法利賽人問哪個是最大的誡命，因為他不認為這個誡命如此重要，並且可能相信他可能會從我這裡引用一些民法的答案。是愛，正如我所要求的那樣，在那個時代，這個法利賽人和許多其他人都不知道。因此，儘管有這些開明的時代，但對於數百萬今日生活的人來說，愛與自愛是有區別的，這是一件未知的事情。

為了使我的偉大創作的這一規律得到認知和認可，我本人降臨到你的黑暗世界，並通過言行證明了對上帝的愛和對同胞的愛實際意義。因此，我把人從他的唯物主義傾向中解放出來，把他的根，腳，從地上的物質提升到一個靈性的存在，把它的頭或精神的花舉到與物質無關的區域。

正如我向同時代人解釋上帝的愛，我通過無數的比喻，言語和行為向他們展示了鄰居的愛是什麼，以及它如何被理解和實踐。我向他們展示瞭如果第一個愛上帝已經完全構成了它的精神意義，而第二個愛人的誡命如何才能實現，反之亦然，表達愛上帝才能是真實的和純粹的如果作為對同胞和周圍世界的表達為兄弟般的愛。

第二種通過大自然證明神的愛的方法，在其中認識到在自然祂的聲音每一步都被保留了幾個世紀，雖然在我的世界時代已經存在了，而早些時候，神職人員更熟悉大自然的秘密甚至比今天還要多。我希望通過這種聲音，向男人們無數次地證明我所有擁抱的愛，但很長一段時間都沒有被人注意到。即使現在，只有少數人在探索中聽到這種聲音。不幸的是，大多數在自然科學領域尋找過的人只知道物質和律法是我制定的，而不是聽到柔和愛呼喚吹給他們從每個原子，因為來自自我神聖的愛的呼吸潛伏在每一個原子中，它等待著按照愛的規律進一步發展。

這是為今天生活的你們打開了廣闊的天空的望遠鏡;這是顯微鏡向你透露了最微小的事情的奇蹟。在兩種儀器的幫助下，你可能會猜到，但無法理解，無限和無限他自己。兩個科學 - 天文學和自然科學 - 都賦予人類抑制他的自尊心，消除他的自負，並且仍然將他作為一種精神提升到高於所有空間，因為他們使得有限猜測和構思無限。

這兩門科學的目的都是為了引導上帝的愛，上帝的愛對人類尊嚴的愛以及對鄰居的愛，這種愛又一次引向到祂，祂已經安排了一切，使愛的每一次火花都能完成它的迴路是通過回歸我作為上帝愛的源頭。

因此，對上帝的愛是在人心中自發形成的，並且表達自己對鄰居的愛 - 基於前者 - 加速了電路，並且以這種方式製定了兩條法則，其一切都源自於這個愛一切都力求回報愛，被證明是真正的最高的和唯一的法律。因此，它們是最高尚的法則，因為它們以愛為基礎，傾向於同類相合，因此只能給予和諧，和平，幸福和喜悅。

即使生命中的人不得不忍受許多鬥爭和苦難，精神上的傾向者並不認為這是物質或社會環境的結果，而是認為它是一種更高生命的教育。物質世界的誘惑必須首先被克服，然後才有可能理解屬靈世界的全部意義。因此，對他來說，上帝的兒子，鬥爭和苦難只是促進進步的原因，不是失望的原因;因此他在與物質世界的鬥爭中感到崇高，並且作為永遠愛父的精神孩子，有足夠的力量來征服他們，因為我作為耶穌給了你一個輝煌榜樣的佐證。

在這種意識狀態下，人們明白為什麼他應該首先愛上帝，也就是遠遠高於其他任何愛;為什麼他應該把上帝的愛視為最高的，並遵守它的要求。他也明白為什麼他應該愛鄰居，他也是一位屬靈的人，像他自己一樣從上帝的手裡出來，這意味著他應該像他自己一樣尊重他，因為上帝的形象希望得到尊重並受到尊重。

因此，你們應該愛我如神，向鄰舍證明這種愛，這樣你們就可以成為真主的後裔，神將他的奇蹟吹入萬物。那麼你就會意識到，一個世界只有在它的基本性質是愛時才存在，只有愛情是它的存在和完美的衝動。

我的兩條誡命就是這樣向你傳講，他們從千千萬萬的方式告訴你從搖籃到墳墓，以及他們將重申的遠超過這生命的東西 - 沒有愛，就不能有父親，也不能有孩子。阿門。